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土压力的影响最大，当支护结构不允许出现位移时，其土压

力计算应按（ ）计算。A、朗金土压力理论； B、库伦土压

力理论； C、静止土压力理论； D、水土合算理论； 答案

：C 2. 对于《规程》中规定的支护结构水平荷载标准值的计

算方法，下列哪种说法不正确（ ）。 A、地下水位以上，碎

石土、砂土的计算公式与粘性土计算公式相同； B、地下水

位以上粘性土的计算公式与粉土的计算公式不相同； C、在

地下水以下碎石土、砂土与粘性土的计算公式不同；主要是

水土分算与合算问题； D、在地下水位以下碎石土、砂土与

粉土的计算公式不同，主要是水土分算与合算问题。 答案

：B 3. 悬臂式支护结构嵌固深度设计值hd是按（ ）确定。 A

、1.2γ0倍主动土压力强度等于被动土压力强度； B、1.2γ0

倍的主动土压力之和等于被动土压力之和； C、1.2γ0倍的主

动土压力之和不超过被动土压力之和； D、对墙底的主动土

压力矩的1.2γ0倍不得超过被动土压力力矩。 答案：D 4. 在

单层支点支护结构中，设定的弯矩零点位置为（ ）。 A

、eaik=epik； B、ΣEai=ΣEpi； C、1.2γ0 eaik=epik； D、1.2

γ0ΣEai=ΣEpi。 答案：A 5. 在支护结构的支撑与开挖之间必

须遵守的原则为（ ）。 A、先开挖后支撑； B、先支撑后开

挖； C、支撑与开挖同时； D、以上三者均可以。 答案：B把
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